
居宅介護 を利用していますか。

実数 ％
居宅介護 利用している 52 31.9

利用していない 111 68.1

訪問看護 を利用していますか。

実数 ％

訪問看護 利用している 48 29.5

利用していない 115 70.5

短期入所 を利用していますか。

実数 ％

短期入所 利用している 106 65.0

利用していない 38 23.3

不明 19 11.7

短期入所利用の契約施設

実数 ％
南岡山医療センター 25 15.4

旭川児童院 73 44.8

旭川療育園 20 12.3

その他 16 9.8

不明 29 17.7

合計

合計

合計

合計

短期入所 利
用している
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短期入所 不
明
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1年以内の短期入所申込時の状況

実数 ％
いつもだいたい利用で
きる

38
23.3

時々断られる 28 17.2

利用したいときに利用
できない

10
6.1

緊急時に断られた経験
がある

1
0.6

その他 9 5.5

入所施設利用について

実数 ％
すぐにでも入所 18 11.1

数年後に入所 34 20.9

現在は考えていない 76 46.6

わからない 13 8.0

不明 22 13.5

主介護者

実数 ％
父 6 3.7

母 150 92.0

兄弟 1 0.6

姉妹 1 0.6

その他 1 0.6

不明 4 2.5

介護者の健康状態

実数 ％
最高に良い 3 1.8

とても良い 18 11.1

良い 91 55.8

あまり良くない 36 22.1

良くない 5 3.1

不明 10 6.1

合計

合計

合計

合計
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介護者に現在病気があるか

実数 ％
ある 55 33.7

ない 98 60.1

不明 10 6.1

介護者の腰痛・肩こりについて

腰痛
実数 ％

腰痛はあるか

 いつもある 45 27.6

　ときどきある 78 47.9

　ほとんどない 27 16.6

　ない 6 3.7

肩こりはあるか

 いつもある 81 49.7

　ときどきある 57 35.0

　ほとんどない 17 10.4

　ない 2 1.2 肩こり

介護者の夜間の睡眠時間は

時間 実数 ％
1 1 0.6

2 1 0.6

3 8 4.9

4 31 19.0

5 45 27.6

6 46 28.2

7 17 10.4

8 6 3.7

不明 8 4.9

合計

合計

合計

ある

ない

不明
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　ときどきある

　ほとんどない

　ない

 いつもある

　ときどきある

　ほとんどない
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夜間ケアはあるか

実数 ％
ある 87 53.4

ない 68 41.7

不明 8 4.9

介護を行う上で不安なことはなにか

実数 ％
介護ができなくなったとき 128 78.5

病気になったとき 145 89.0

介護者が死亡したとき 115 70.6

治療 28 17.2

福祉サービス 46 28.2

経済的 49 30.1

家族 55 33.7

その他 5 3.1

困ったときに誰に相談しますか

実数 ％
相談支援専門員 69 42.3

保健師 19 11.7

社会福祉士 2 1.2

ヘルパー 22 13.5

介護福祉士 2 1.2

訪問看護師 33 20.3

医師 60 36.8

その他 42 25.8

合計

合計

合計

ある
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不明
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将来介護できなくなったときにどのように考えているか

実数 ％
施設入所 114

69.9

在宅を継続 13
8.0

わからない 23
14.1

不明 13 8.0

現在の不安なこと

実数 ％
将来のこと 118 72.4

経済的なこと 41 25.2

介護者の健康状態 100 61.4

家族関係 20 12.3

医療のこと 37 22.7

その他 21 12.9

合計

合計
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現在の不満なこと

現在利用しているサービスで不満なこと

実数 ％
現在利用しているサービス

→サービスの何が不満か 内容 7 4.3

時間 9 5.5

回数 4 2.6

種類 1 0.6

移動距離 7 4.3

39 24.0

22 13.5

36 22.1

16 9.8

22 13.5

将来利用したいサービス

実数 ％
居宅介護 38 23.3

訪問入浴サービス 44 27.0

訪問看護 27 16.6

訪問リハビリテーション 43 26.4

訪問診療 26 16.0

肢体不自由児通園施設 9 5.5

生活介護 35 21.5

歯科診察 28 17.1

重症児通園 14 8.6

短期入所 83 50.9

日中一時支援 43 26.4

地域活動支援センターⅠ・Ⅱ 7 4.3

児童デイサービス 22 13.5

ケアホーム 15 9.2

その他 22 13.5

合計

その他
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